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FINAL DE LENGUAJES 2013

Con.struya, un autémata a pila M tal que L(AT) sca cl siguiente lenguaje

{w € {a,b}* : hay wy,ws,w; tales que w = wrabbwyows, ¥ [wa] = |wal}.

. Vo I Justifique.

(a) Si f es una funcién S-compulable entonces dom [ es L-r.
(b) SiP csun programa tal que .Dc:urn(\}!(J HEY = By Dom(@’l’ ) =
w ontonms Dom(T5H )=wxI*.

(¢) Sea M una méquina de turing que computa la funclon . En-
- tonces M computa la funcién i '

(d) Sean f,g :'w — w tales que g és S-PRy f € PE’E PRE.
Entonces f 0gC PRY = PH%‘

buponga.mos D i DS Prucbe que para cada P € Pro” hay @ € Pro®
fal aue., .
g g e m|,m(q,w.‘) .

Para cada. macro uqa.do dar el predicado o la funcion. asoc mrh depen—
cdiendo si es un macro de tipo IF o cle asignacion.

Sea T = {a, b},; y sea f ‘WX BT = w PR Pmcbe que el con]unto

: / 'r+y ¢ 2
{(L Y, ) hzw zEw-— {J.} que divide a Zf(k” a)"'} :

" s T-PR. Enuncie los resultacos del tedrico que utilice.



